

中海·摩登街 MODERN CITY

仅余6席! 铺铺临街 即买即收租

做世界级房东的最后机会, 敬请把握!!!

仅有数席黄金产权现铺和运河畔观景高层社区

抢铺热线 (0391) 2986666 2987777

开发商: 焦作中海房地产开发有限公司 www.hz-zh.com 广告代理: 焦作市中原广告传媒有限公司

中海·摩登街



## 加强组织系统自身建设调研

### 主持座谈会并讲话 市委书记路国贤致辞 省委组织部在我市召开座谈会 省委常委、组织部长邓凯

本报讯 (记者王言) 昨日上午, 省委常委、组织部长邓凯在焦作迎宾馆主持召开由郑州、洛阳、平顶山、焦作、三门峡、济源六个省辖市的组织部长、部分县市区党委书记和组织部长参加的加强组织系统自身建设调研座谈会。他强调, 要全面加强自身建设, 努力使组织部门成为党性坚强、作风优良、工作出色、业务精通的部门。

市委书记路国贤在会上致辞, 市委常委、组织部长王长松在会上发言, 市委组织部副部长武磊参加会议。

在听取了六个省辖市的组织部长、部分县市区党委书记和组织部长发言后, 邓凯指出, 组织部门是党委的核心部门, 承担着重要的职责任务, 事关全局, 责任重大, 面临的改革发展稳定任务异常艰巨, 需要高度重视组织部门和组工干部队伍建设。近年来, 全省各地结合实际, 在自身建设方面探索了很多好的经验和做法, 推动了组织工作改革创新, 为经济社会发展提供了坚强保证。

邓凯指出, 组工干部队伍总体上是好的, 素质是高的, 作风是过硬的, 是可以信赖的, 但也要看到存在的问题和不足。胡锦涛总书记提出的“四个考验”、“四个危险”, 对组织部门来讲, 具有很强的针对性。要经得起“四个考验”, 防止“四个危险”, 既需要继承和发扬组织部门的优良传统, 又要正视一些组工干部在素质、能力、作风等方面存在的不足, 不符合的问题。对这些问题不能回避, 需要认真研究解决, 全面加强自身建设, 努力使组织部门成为党性坚强、作风优良、工作出色、业务精通的部门, 更好地做到“三服务”, 实现“两满意”。

邓凯要求, 各级组织部门要认真贯彻落实省委要求, 结合实际, 明确加强自身建设的指导思想、目标任务, 创新载体, 完善制度, 在强化组工干部责任意识、提高能力、改进作风、加强纪律等方面下功夫, 出实招、求实效。同时, 要结合深化拓展“讲党性、重品行、做表率”活动, 结合转变领导方式和工作方式, 进一步回顾总结加强自身建设的经验和做法, 引导组工干部在思想观念、能力素质、工作作风和工作方式方法上有新转变、新进步、新提高, 以自身建设的实际成效, 为完成各项任务提供有力保证。

路国贤在致辞中简要介绍了焦作市情和经济社会发展情况, 他说, 焦作经济社会又好又快发展, 组织工作是保证。近年来, 我们始终坚持加强领导班子、党员干部和人才队伍建设以及基层组织建设, 充分发挥了组织工作的保障作用。在主题教育活动方面, 深入开展了学习实践科学发展观活动, 开展了创先争优活动, (下转二版)

## 邓凯调研我市社区企业基层党建工作时指出 推动科学发展促进社会和谐关键在基层



本报讯 (记者王言) 昨日下午, 省委常委、组织部长邓凯对我市社区、企业党建工作进行了调研。他强调, 推动科学发展、促进社

会和谐的关键在基层, 要充分认识基层党建工作的重要性, 进一步增强基层党组织的凝聚力、战斗力、影响力, 创先争优, 为民福民, 为经

济社会各项事业较快发展提供有力保障。市委书记路国贤, 市委副书记、市长孙立坤, 市委常委、组织部长王长松, 市委组织部副部长

武磊陪同调研。邓凯先后到蒙牛乳业(焦作)有限公司、焦作市解放区焦西街道天翔社区、河南煤业集团焦作分公司开元化工有限责任公司和凤神轮胎股份有限公司进行了调研。在蒙牛乳业(焦作)有限公司, 邓凯参观了现代化生产的生产车间, 向焦作新区管委会主任杜宇、工会主席郭小方详细了解蒙牛在焦作落地、发展的情况, 对该公司注重党建工作和企业文化建设的做法表示赞赏。

天翔社区是一个以焦作电厂家属区为主体的单位型社区。近年来, 该社区坚持以服务居民为目标, 深入开展“三联五创一争”活动和实施社区党建凝聚力工程为抓手, 突出社区党建工作重点, 创新载体, 完善制度, 着力提高社区党建水平, 取得了明显成效。邓凯兴致勃勃地参观了该社区的为民服务大厅、社区百宝屋、青少年亲子中心、心理减压室等场所, 详细了解了社区党员先锋、社区志愿者和社区热线、红色茶吧等特色活动开展情况。听说今年73岁的郭木林是一位社区志愿者, 并于今年9月成为一名光荣的共产党员后, 邓

凯高兴地握着老人的手说: “您为居民做了很多事, 谢谢您!” 邓凯对天翔社区的党建工作给予高度评价。他说, 社区开展的很多活动有亮点、有特色, 为广大居民提供了周到细致的服务, 增强了凝聚力, 促进了稳定和谐, 其经验做法值得借鉴和推广。他要求, 要进一步突出服务群众主旨, 通过扎扎实实的党建工作, 真正让群众享受到更多的服务和和谐。

在开元化工和凤神轮胎, 邓凯了解了企业的运行和项目建设情况。他指出, 要把开展创先争优活动与企业创新发展紧密结合起来, 以党建工作推动企业生产经营、科技创新各方面工作上水平、上台阶。车行途中, 邓凯还对我市的城市建设、管理给予充分肯定。他说, 焦作是一个规划科学、设施完备、环境优美的城市, 干净整洁, 绿草茵茵, 非常宜人居住, 体现了一个城市的建设管理水平。①4

昨日下午, 省委常委、组织部长邓凯(右三)在市领导路国贤、孙立坤、王长松等的陪同下在解放区焦西街道天翔社区调研。

本报记者 赵耀东 摄

## 市政府召开第三十八次项目推进会

### 研究央企省企在焦投资项目建设

本报讯 (记者张蕊) 昨日上午, 市委副书记、市长孙立坤主持召开第三十八次项目推进会议, 研究央企省企在焦投资项目建设。市委常委、常务副市长赵建军, 副市长乔学达, 市厅级干部李海松、杜宇出席会议。

市政府项目办汇报了部分央企省企在我市投资项目的推进情况。中国兵器工业焦作光电产业园项目总投资12.3亿元, 建成投产后, 年新增销售收入35.7亿元、利税5亿元。截至8月底, 累计完成投资49373万元, 其中本年完成投资7859万元。

风神轮胎500万条高性能乘用车子午胎项目概算总投资97465万元, 建成后可实现年销售收入133621万元、利税总额27274万元。目前, 累计完成投资81628万元。

焦作煤业(集团)新材料产业园项目主要围绕氯碱产业, 开发气相白炭黑、有机硅、环氧氯丙烷、环氧树脂、氯化法钛白粉等高附加值产品, 在扩大现有太阳能级多晶硅规模基础上, 加大后续及深加工产品开发, 同时开发电路级多晶

硅产品, 最终建成以气相白炭黑、多晶硅、有机硅、高温硅胶系列为基础, 环氧树脂、高品质钛白粉等功能材料为发展方向的化工新材料产业园区。共实施年产1.8万吨多晶硅等12个项目, 项目总投资198亿元, 全部建成达产后, 年新增销售收入300亿元、利税65亿元。目前, 已完成投资近20亿元。

会议就项目推进中存在的问题逐项进行研究, 逐项明确责任、明确解决办法。会议要求, 要把央企省企在焦投资项目摆到重要位置, 狠抓落实, 加快推进。

孙立坤强调, 一是要高度重视央企省企。央企省企是国家的支柱, 也是焦作的支柱, 为国家的发展立下了汗马功劳, 为焦作的发展提供了强劲支撑。要认真扎实做好央企省企的工作, 引进更多更好的项目, 为焦作发展发挥更大作用。

二是要强力推进央企省企的发展。要盯紧央企省企的规划, 今年是实施“十二五”规划的起步之年, 也是央企省企的战略规划之年, 要积极主动, 争取新的项目, 新的合作, 进一步加快在焦央企省企的发展。

三是要为央企省企提供优质服务。要想方法为企业排忧解难, 提供优质服务, 加快项目推进步伐, 促进企业快速发展。①4

## 市十一届人大常委会第十七次会议定于10月下旬召开

本报讯 (通讯员张美礼) 经市人大常委会主任会议研究决定, 市十一届人大常委会第十七次会议于2011年10月25日在市会议中心第一会议室召开, 会期一天。

会议的建议议程是: 1. 听取和审议市人大常委会调研组关于对现代农业发展情况典型剖析的报告; 2. 听取和审议市人民政府关于加强水利工作的报告; 3. 听取和审议市

人民政府关于“五五”普法依法治市工作规划实施情况和“六五”普法依法治市工作规划制订情况的报告; 4. 听取和审议市人民政府和市中级人民法院关于市十一届人大常委会代表建议、批评和意见办理情况的报告; 5. 听取和审议市人民政府关于市十一届人大常委会第十五次会议审议意见办理情况的报告(书面); 6. 其他事项。①4

## 市人大常委会办公室公告

焦作市十一届人大常委会第十七次会议定于2011年10月25日在市会议中心召开。根据焦作市人大常委会《公民旁听焦作市人民代表大会常务委员会议办法》(试行)规定, 允许8名公民旁听此次会议。

真报名。届时按报名先后顺序确定8名公民旁听会议。报名地址: 焦作市人民路889号市人大常委会办公室。报名电话(传真): (0391)3568088。报名时间: 从即日起至10月17日, 每天8时30分至11时30分, 15时30分至18时。

报名办法: 公民可持有效身份证件直接到市人大常委会办公室(105房间)报名, 也可通过电话、传

真报名。届时按报名先后顺序确定8名公民旁听会议。报名地址: 焦作市人民路889号市人大常委会办公室。报名电话(传真): (0391)3568088。报名时间: 从即日起至10月17日, 每天8时30分至11时30分, 15时30分至18时。

## 市人大常委会对政府工作报告确定的重点项目建设进展情况开展视察评议

本报讯 (记者杜玲 通讯员张磊、徐志海) 从即日起, 市人大常委会将组织常委会委员、部分全国、省市人大代表, 专业活动组成员和专家学者, 组成7个调研组, 由市人大常委会领导带队, 深入基层、深入一线, 对政府工作报告确定的重点项目建设进展情况开展视察评议。

视察评议结束后, 市人大常委会将专门召开会议, 向市政府反馈视察评议结果, 通过发现典型、分析问题, 推动相关工作的落实。

据悉, 目前, 市人大常委会已制定了具体的指导意见。①4

汇报、召开座谈会等形式, 深入部分县市区, 了解政府工作报告中确定的工业、农业、城建交通、文化事业、商贸旅游、节能环保六类项目建设情况, 对每个项目进行实际情况分析, 提出具体评议和建议意见。

## 我市新增一个爱国主义教育基地 孙中山铜像在博爱县揭幕



孙穗芳博士在孙中山先生铜像前留影。程全摄

### 公告

为方便报考者报名, 市政协机关公开遴选公务员报名时间将截止至9月17日(星期六)下午5时, 具体遴选公告见《焦作日报》9月8日第二版, 或市政协网站(http://www.jzxx.gov.cn/)和市人力资源和社会保障网站(http://hajz.hrss.gov.cn/)。

市政协办公室 2011年9月15日

本报 (记者董柏生、麻融) 今年是辛亥革命胜利100周年, 为纪念伟大的民主革命先行者——孙中山先生, 昨日上午, 由孙中山和平教育基金会主席、孙中山的孙女孙穗芳博士捐赠的孙中山铜像揭幕典礼在博爱县举行, 这标志着我市又一个爱国主义教育基地在博爱县建成。专程从美国赶来的孙穗芳博士, 市委常委、宣传部长甘茹华出席揭幕典礼。

孙中山先生是中国民主革命的伟大先行者, 杰出的爱国主义者和民族英雄, 由他领导的辛亥革命为中国的民主进步谱写了历史性篇章。100年来, 辛亥革命的精神不断激励中国人民为争取民族独立和人民解放、实现国家富强而奋斗。

甘茹华在揭幕典礼仪式上说, 爱国主义是孙中山先生一生事业的出发点和落脚点, 是贯穿孙中山思想的主线。我们要积极努力, 把孙中山铜像建成重要的爱国主义教育基地, 进一步发扬辛亥革命爱国、革命、进步的精神, 宣传爱国主义思想, 弘扬中华儿女始终不渝的爱国精神, 让更多的群众特别是青少年了解孙中山先生精神和辛亥革命的历史意义, 努力学习, 开拓创新, 不断开创各项工作新局面。

典礼上, 孙穗芳还向博爱县赠送了《孙中山先生纪念集》和亲笔书写的“天下为公”墨宝。

博爱县在秦时属野王邑, 汉时属河内郡, 唐时曾设太行县, 之后长期属河内县。1927年冯玉祥将军主豫时, 根据古语“自由、民主、平等、博爱”中的“博爱”两字, 设置博爱县。①4

科霖达 菊珍 怀药之首 太极之花 中国怀药第一品牌 垂询热线: 400-001-3336

## 贯彻党代会精神 开创工作新局面

### 市直机关工委

本报讯 (记者刘婧 实习生张苗) 市十次党代会闭幕后, 市直机关工委迅速召开班子专题学习和机关全体人员专题学习, 认真贯彻落实会议精神, 研究部署当前工作。

会议要求, 要通过座谈讨论、举办培训、理论宣讲等多种方式, 把贯彻落实党代会精神与抓好当前工作紧密结合

### 市发改委

本报讯 (记者葛楠 通讯员李莎) 市发改委近日召开党组扩大会议传达市十次党代会精神, 并结合工作实际, 提出贯彻落实党代会精神的具体措施。

会上, 市发改委主任陈湘要求广大党员干部立即行动起来, 迅速掀起学习党代会精神

### 市商务局

本报讯 (记者王言) 近日, 市商务局相继召开党委扩大会议和机关全体会议, 认真学习贯彻市十次党代会精神, 贯彻落实此次党代会精神, 市商务局将结合本职工作, 重点抓好大招商活动。

一要抓好百日招商大会战活动, 组织好近期赴珠三角地区等一系列大型经贸洽谈活动, 动员全

市重点企业有针对性地开展招商活动, 力争签约100个以上亿元招商项目, 落地和开工100个以上亿元招商项目。

二要推进重大项目, 重点做好与厦门海翼集团等重大招商项目的跟进工作。

三要抓好好产业集团招商, 落实重大招商项目责任。①4